平成30年10月16日
日本ウォーキング学会会員　各位
日本ウォーキング学会事務局長 
杉山康司
 
『ウォーキング研究 No.22』原稿募集

平素は格別なるご高配を賜り厚くお礼申し上げます。
また先日は、第22回ウォーキング学会大会にご協力ご参加いただき、御礼申し上げます。お陰様をもちまして、充実した大会になり大変嬉しく思っております。
さて、早速ながら、本年も、学術機関誌「ウォーキング研究(Walking Research)No.22」を刊行いたしたく存じます。つきましては、以下の要領で原稿を募集いたしますので、ぜひともご投稿いただきたくお願い申し上げます。
学会の活動は、年次大会と機関誌の発行が大きな柱となっておりますので、ぜひとも皆様のご協力を賜りたくお願い申し上げる次第です。
なお、投稿規程および執筆要領につきましては、学会誌「ウォーキング研究」にも掲載いたしております。ご参照ください。
【重要】日本ウォーキング学会諮問委員会にてウォーキング研究掲載論文を「原著論文」と「実践報告」に種別しております。つきましては、原稿送付の際にどちらの種別への投稿であるかを明記頂きますようお願い申し上げます。
敬具

昨年度同様、学会大会開催時期の変更にともないまして、例年と原稿募集のスケジュールが異なっております。次年度は5月開催となりますので例年のスケジュールになる予定でおります。No22発刊後まもなくNo23の投稿案内をさせていただきますのでよろしくお願いしたします。
 
誌名：「ウオーキング研究No．22」（平成31年３月刊行予定）
 
投稿方法：e-mail（Windowsの場合のみ）あるいは郵送で以下のように送付。
・   e-mail：ワードファイルを添付してください。図表につきましては、ワードファイル内に挿入し、ワードで印刷ができる状態でご送付ください。また、こちらから受領確認のe-mailを返信させていただきますのでご確認ください。
・   郵送：A4版で印刷した原稿とともに本文・図表のデータをご同封ください。図表につきましては、そのまま印刷できる状態であれば、データでなくとも構いません。
 
締切：平成30年12月28日(金）（厳守でお願い申し上げます）
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